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A LA MESA DEL CONGRESO 
 
Íñigo Errejón Galván diputado por Madrid de Más País, en el Grupo parlamentario 
Plural, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para la que solicita respuesta por ESCRITO:  
 
Recientemente hemos conocido por los medios de comunicación que un incendio ha 
destruido casi en su totalidad Moria, el mayor campamento de refugiados de Europa, 
ubicado en la isla de Lesbos en Grecia. En este campamento llevan años viviendo 
aproximadamente 13.000 migrantes, cuatro veces más que su capacidad oficial, en 
condiciones inhumanas y de hacinamiento sin ningún tipo de protección sanitaria ante 
el covid-19. 
 
Pese a las peticiones de evacuar a estas personas, el gobierno griego ha prohibido a 
los refugiados abandonar Lesbos por miedo a un contagio ya que se ha detectado un 
brote de coronavirus. Médicos Sin Fronteras criticó duramente la medida del 
confinamiento impuesto al considerarla contraproducente y Oxfam advirtió del riesgo 
de una catástrofe por las condiciones inhumanas en las que viven los refugiados de 
Moria, el 40% de los cuales son niños. El Gobierno griego y la Organización 
Internacional de las Migraciones (OIM), con el apoyo de la Comisión Europea, han 
coordinado entre el miércoles por la noche y este jueves por la mañana la evacuación 
de 400 menores no acompañados que serán acogidos por Alemania, Francia y 
Holanda, así como la llegada de alimentos.  
 
Sin embargo, han mantenido la prohibición de abandonar la isla, en una clara 
negligencia ante lo que es ya una de las mayores crisis humanitarias en las últimas 
décadas.   
 

1. ¿Tiene pensado el gobierno español acoger a refugiados de Moria tal y como 
han anunciado otros países? 
 

2. Más allá de expresar su solidaridad y reiterar el respeto por una política 
migratoria basada en los derechos humanos, ¿qué está haciendo España para 
obligar a los países europeos, y en especial a Grecia, a cumplir el Convenio de 
Ginebra y el marco jurídico del sistema internacional de protección de los 
refugiados?  
 

3. ¿Se están planteando condiciones al paquete de 350 millones de apoyo a 
Grecia aprobado por la Comisión Europea o la política migratoria de facto se 
basa en reforzar el programa Frontex, denunciado por Amnistía Internacional 
por violaciones de derechos humanos? 
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